


Sen. Joseph Krillos, by a similar, sizable 56 percent to 33 percent negimding to the poll.
The poll found that 2nd Distriabters are split on what they think about Gov. Chris Christie.

Forty-seven percent thought he was doing either aallext or good job, while 51 percent rated it as
fair or poor.

But on the other hand, 51 percent had an eitheravespmewhat favorable opinion of the governor,
versus 46 percent who view him unfavorable.

The poll of 624 voters, conductedtiween Sept. 19 and 24, had a 4 percent margin of error, meaning
Christie’s ratings are essentially tied.



